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Comune volontari per la comunita
di Osnago ago






Aprile 2009

Cara/o Concittadina/o


I Servizi Sociali Comunali, l’associazione “Io per Osnago” la “Caritas Parrocchiale” e la Farmacia Cervini si sono accordati per realizzare anche nel nostro paese, il servizio di consegna a domicilio di farmaci a favore di persone disabili o anziane,  impossibilitate a raggiungere direttamente la Farmacia e privi di famigliari che possano provvedere a loro.

Se pertanto hai bisogno di medicinali, Telefona al 039.587796 il Martedì e il Venerdì dalle ore 10 alle ore 11, ti risponderà una persona volontaria dell’associazione, la quale si incaricherà di passare al Tuo domicilio per ritirare le ricette Mediche da consegnare alla Farmacia.

I farmaci Ti saranno consegnati direttamente dalla Farmacia Cervini il mercoledì pomeriggio, eventuali pagamenti di ticket andranno fatti al farmacista, il quale Ti rilascerà scontrino fiscale. (il servizio di consegna a domicilio è GRATUITO)

Oltre al servizio dei Farmaci  a domicilio, i volontari dell’associazione sono disponibili ad aiutarti per: 

fare la spesa, pagare le bollette,  ritiro  degli esami sanitari, accompagnarti per una passeggiata in paese o semplicemente per un po’ di compagnia, anche telefonica.

Se invece hai necessità di piccole riparazioni nella tua casa quali:

· interventi idraulici (cambio guarnizione ai rubinetti) 

· interventi di elettricità (cambio lampadine ecc.). 

Se hai bisogno di uno dei servizi che con questa lettera ti abbiamo illustrato telefonaci, 039.587796 il Martedì e il Venerdì dalle ore 10 alle ore 11, ti daremo maggiori informazioni,  saremo lieti di conversare amichevolmente con Te.

Tutti i servizi sono svolti dai volontari  “Gratuitamente”; 

Per ragioni di sicurezza ti telefoneremo per indicarti il nome e l’ora che il volontario  verrà al Tuo domicilio munito di tesserino di riconoscimento nominativo.


Cordiali saluti. 

    
Assessore Servizi Sociali




  Il Presidente Io per Osnago

                 P.Aldo Bellano 






Claudio Caglio
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